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PRIJEDLOG SUFINANCIRANJA BORAVKA DJECE S PREBIVALIŠTEM U GRADU
RIJECI U DJEČJIM VRTIĆIMA IZVAN PODRUČJA GRADA

Grad Rijeka već niz godina dodjeljuje subvenciju svim roditeljima koji iz opravdanih razloga 
traže upis djeteta u dječji vrtić izvan grada Rijeke. U prošloj godini Odlukom Gradonačelnika 
roditelji su takvu mogućnost mogli koristiti za 50 djece. 

Za cjelodnevni boravak djeteta u vrtiću, mjesečno sufinanciranje iznosi 900,39 kuna, 
odnosno 630,31 kuna za poludnevni boravak (kao i u vrtićima drugih osnivača na području grada 
Rijeke). 

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo je svake godine davao suglasnost svim 
zainteresiranim roditeljima te sufinancirao boravak njihove djece u predškolskim ustanovama izvan 
grada Rijeke.

Za sufinanciranje boravka djece u vrtićima drugih gradova i općina, u pedagoškoj 
2010./2011. godini, do sada je pristiglo 25 zamolbi roditelja kojima traže suglasnost Grada 
Rijeke za upis i sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima izvan grada Rijeke. Budući 
se prvenstveno radi o djeci koja nastavljaju boravak u istim vrtićima, pedagoški je opravdano da im 
se omogući nastavak sufinanciranja i u sljedećoj pedagoškoj godini u istom vrtiću.

Predlažemo da se i u pedagoškoj 2010./2011. godini omogući sufinanciranje boravka djece 
u dječjim vrtićima izvan grada Rijeke za one roditelje koji nisu uspjeli upisati dijete u gradski vrtić, a 
iz opravdanih razloga traže suglasnost za upis djeteta u dječji vrtić izvan grada Rijeke (npr. rade u 
drugim općinama gdje im je zbog organizacije vremena prihvatljiviji dječji vrtić u istoj općini gdje 
rade, dijete im je  alergično pa se traži rad u malim skupinama, lokacijski mjestu stanovanja im 
odgovara najbliži dječji vrtić u drugoj općini, itd.). 

Za očekivati je da će još poneki roditelji zatražiti istu mogućnost sufinanciranja tijekom rujna 
ove godine kada završe upisi u Dječji vrtić Rijeka.

Predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da prihvati prijedlog sufinanciranja boravka 
djece u dječjim vrtićima u drugim općinama i gradovima za 25 djece čiji su roditelji već poslali 
opravdane zamolbe za sufinanciranje, kao i da isto omogući za još najviše 25 djece.

Stoga predlažemo da Grad Rijeka od 01. rujna do 31. prosinca 2010. godine 
sufinancira do najviše 50 djece u vrtićima izvan grada Rijeke. Za tu namjenu do kraja 
proračunske 2010. godine planirano je ukupno cca 140.000,00 kuna.

Sredstva su osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 2010. godinu, u okviru Razdjela 004 -
Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, na Aktivnosti: Sufinanciranje djelatnosti 
vrtića drugih osnivača, poziciji 307. Za nastavak sufinanciranja programa u 2011. godini, do kraja 
tekuće pedagoške 2010./2011. godine, potrebno je u Proračunu Grada Rijeke za 2011. godinu 
osigurati sredstva u iznosu od cca 410.000,00 kuna.



Slijedom navedenoga predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg 

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se informacija o upisima djece s prebivalištem na području grada Rijeke u dječjim 
vrtićima izvan područja Grada Rijeke za pedagošku 2010./2011. godinu.

2. U pedagoškoj 2010./2011. godini sufinancirat će se redoviti program za najviše 50 djece 
predškolske dobi iz točke 1. ovog Zaključka, i to od 01. rujna 2010. godine do 31. kolovoza 2011. 
godine, s mjesečnim iznosom po djetetu od 900,39 kuna za cjelodnevni program i 630,31 kuna za 
poludnevni program.

3. Sredstva za sufinanciranje smještaja djece osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2010. 
godinu, u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, na 
Aktivnosti: Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača, poziciji 307 – Tekuće donacije u 
novcu, a isplaćivat će se mjesečno po nalogu pročelnice Odjela.

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 2011.
godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja redovitog programa u vrtićima drugih osnivača 
u drugim gradovima i općinama. Grad Rijeka će s dječjim vrtićima sklopiti ugovore o međusobnim 
pravima i obvezama. 


